

今晚大乐透奖池为9.04亿
预计最高头奖奖金500万今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

超级大乐透第24098期开奖

3注1688万元+3注938万元 奖池超9亿元

新快报讯 记者陆妍思报道 8月24日,超级大乐透迎来第24098期开奖,当期全国中出3注1688万多元、3注938万多元头奖。当期开奖后,大乐透奖池滚存至9.04亿多元。

超级大乐透第24098期的中奖号码为:前区“03、10、15、19、29”;后区“09、10”。本期全国中出6注一等奖,单注奖金938万多元,其中3注为追加

一等奖,可额外多中750万多元追加奖金,令追加一等奖单注奖金达到1688万多元。据核查,3注追加一等奖分落河北、江苏、云南。另外3注基本投注一等奖分落山东(2注)、云南。

同期二等奖开出135注,每注奖金8.8万多元;其中61注采用追加投注,每注多得奖金7.04万多元。追加后,二等奖单注总奖金15.85万多元。追加投

注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖金。

本期全国销售2.98亿元,为国家筹集彩票公益金1.07亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池滚存至9.04亿多元奖池滚存至8月26日(周一)开奖的第24099期开奖。



开奖信息

七星彩 第098期

中奖号码 2 4 3 9 5 7 + 9

一等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第228期

中奖号码 2 7 4

排列5

中奖号码 2 7 4 1 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信体彩服务热线
95086

乘海风骑行、联动非遗文化……

汕头体彩开展全民健身月活动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汕头体彩报道 8月是全民健身月。近日,由汕头市文化广电旅游体育局主办,汕头市体育发展中心承办,汕头市彩票管理中心、汕头市体育场馆管理中心支持的“全民健身与奥运同行”汕头市2024年“全民健身日”活动启动仪式暨2024年汕头市社区运动会系列赛事开幕式在汕头市人民体育场举行。

社区运动会带市民“动”起来

启动仪式上,搏击操点燃现场气氛,带动现场市民、选手一起“动”起来。随后,第一场“社区运动会”——自行车绕圈赛率先开赛,70多名自行车爱好者奋力争先。主办方希望通过此次比赛吸引到更多的自行车爱好者参与骑行,营造浓厚全民健身氛围,宣传健康生活理念。

参赛选手表示:骑行是一项很好的有氧运动,自己平时经常骑行,既能使紧绷的神经放松,又能够提升心肺功能,希望有更多人加入骑行这项运动,一同感受骑行快乐。

在活动现场,主办方还开展国民体质监测,向市民普及急救知识,倡导科学健身理念。同时还设有公益体彩宣传摊位,直观地向群众展示体彩公益属性,让群众感受到体彩公益金助力着全民健身事业、竞技体育等的发展。汕头体彩工作人员于现场向市民发放责任彩票宣传手册、全民健身手册等,向市



民介绍体彩游戏玩法,让市民感受到体育彩票有“趣”又有“益”。

在过去的巴黎奥运会,汕头运动员谢思埸再次夺得男子3米跳板跳水项目奥运会金牌。汕头运动员陈琳琳和麦汇聪也在奥运赛场上绽放光彩。

公益进社区活动联动非遗文化

在全民健身月,汕头体彩还举行了多场进社区活动。日前,由汕头市文化广电旅游体育局指导,汕头市彩票管理中心冠名,汕头市龙湖区“百千万工程”指挥部办公室、中共汕头市龙湖区委统战部等主办的“龙聚侨心·侨见非遗”中华文化赋能“百千万”公益进社区活动在外砂街道东溪村举办。

现场结合“迈开步 动出彩”主题,设

置了体彩公益宣传、普法宣传、禁毒宣传、反诈互动等宣传摊位和跳绳、投壶等游戏互动,吸引现场群众驻足了解。

汕头体彩工作人员向现场群众发放责任彩票宣传手册、全民健身手册、禁止未成年人购彩宣传单等,让群众近距离了解体彩的公益属性与责任属性。

活动当晚,聚星龙狮团还带来了醒狮表演,当铿锵有力的锣鼓声响起,4只萌态可掬的醒狮伴随着鼓点舞动四肢,攀至高处,为市民送上祝福。歌曲《行船》《潮汕英歌》、中国舞《绽放》、武术《武林雄风》等精彩表演轮番上演,传递侨乡文化的独特魅力,为东溪村群众的夏夜注入一股活力。此次活动还通过线上直播的形式,向各地群众展示潮汕文化。

揭阳体彩开展温暖“开学季”行动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员揭阳体彩报道 为助力实施“百千万工程”,扎实做好2024年揭阳家庭经济困难大学生帮扶工作,日前,揭阳体彩中心向揭阳市大学生发展基金会捐赠了500份爱心开学物资,并联合开展2024年揭阳市大学生发展基金会励志奖学金助学行动。

8月14日,基金会组织体彩志愿者入户对2024年励志奖学金申请对象开展家访工作,将爱心开学物资送到大学

生手中,为学子带去关怀与关心。

一直以来,揭阳体彩牢记公益使命,用行动诠释为民情怀,以初心书写责任担当。截至2024年6月30日,揭阳累计筹集公益金2819万元,广泛用于全民健身、教育助学、补充全国社会保障基金等。今后,揭阳体彩将会一如既往地秉承公益初心,继续积极投身各类社会公益活动,用实际行动践行公益彩票的责任与担当。



彩数字

2500万元 8月20日至9月30日,云南体彩在全省范围内开展“超级大乐透2500万元赠票大回馈”活动。本次活动总金额2500万元。活动一为“大乐透一票10注玩转九宫

格”,活动期间,凡在云南省各体育彩票销售网点购买大乐透1票10注(含追加)彩票的,票面将出现九宫格,如九宫格图案符合活动相应规则,可得相应金额的赠票,活动金额为1500万元,赠票赠完即止;活动二

为“大乐透6+4惊喜赠券”,活动期间,购彩者在云南省各体育彩票销售网点使用6+4复式投注(含追加)购买大乐透彩票的,即可获赠30元体验券,活动金额为1000万元,赠券赠完即止。

彩市动态

福建体彩
开展大乐透营销活动

福建体彩于近日开展“买大乐透套餐票,幸运打包带回家”超级大乐透套餐票1000万元营销活动。本次活动自超级大乐透第24098期至24107期,共计开展10期(2024年8月21日21:10开始,至9月14日21:00结束)。活动期间,凡在福建省内开通套餐票功能的试点实体店购买超级大乐透套餐票,如票面营销区域出现三个相同图案连成线(横线、竖线、对角线均可)即可中得相应赠票。

河北体彩
开展实体店专项检查

近期,河北体彩组织了对全省实体店的全覆盖和重点区域实体店专项检查工作,确保销售行为合法合规。河北体彩承德、张家口、廊坊、沧州等地市中心通过定期检查、随机抽查、互查等多种方式,层层落实安全合规要求,及时发现并纠正存在的问题和隐患,提升实体店的合规意识,为购彩者营造安全、放心的购彩环境。